

家里约见女网友 却等来3男子

3人合谋实施抢劫,其中一人用女性身份网上与受害人聊天取得信任;抢得600元、电动车和黄金戒指

海口

被抢了

本报讯 7月5日,根据线索获悉,有两名涉嫌抢劫的网上在逃人员在三亚火车站附近活动,海口铁路公安处乘警支队立即组织精干警力在某住所将嫌疑人林某、龚某抓获。

经调查了解,今年3月26日,受害人张先生在公安机关报案称:其约名叫“小明童邪”的网友在海口市自己的住所见面,不料等来的不是约会是抢劫:包括网友“小明童邪”在内的三名男子到场后,持刀抢走现金人民币600元、一辆电动车(价值人民币3800元)和一枚戒指(约3克,价值1000元左右),后三名嫌疑人逃跑。警方通过侦查,发现林某、龚某、黄某有作案嫌疑。

经嫌疑人林某供述,因手头紧、缺钱用,其和朋友有想“干一票”来钱的想法,三人提前合谋。直到今年3月下旬某日凌晨,其用网名“小明童邪”以女性身份与受害人张先生网上聊天,取得信任后约张先生在其住所见面。林某便伙同龚某、黄某前往张先生家,到场后持刀对着张先生让其交出钱物,当场抢得现金600元、黄金戒指一枚、电动车一辆,后三人迅速驱车逃跑。林某和龚某以为风声已过,7月5日两人便在三亚会面,不料被海南铁路公安抓获了。

嫌疑人林某、龚某对违法犯罪事实供认不讳,目前已移交立案公安机关海口市公安局进一步处理。

记者 沈丽焕 通讯员 陈惠

棋子湾

落网了

谈恋爱没钱,他起歪心思

男子入室偷走5万余元

本报讯 昨日,记者从棋子湾站派出所获悉,一名网上在逃人员在棋子湾站前广场被抓获。

据了解,棋子湾站派出所获悉一名网上在逃人员即将在棋子湾站坐车后,立即组织警力,在站前广场将犯罪嫌疑人杨某抓获。

经查,男子杨某曾因五次盗窃被公安机关打击处理,然而其不知悔改。今年3月份刑满

释放后,杨某交了一个女朋友,因好逸恶劳,自己又没有钱,所以又动起了歪心思,重走“老路”,6月底在海口一小区内入室盗窃,盗取手机一部,现金5万余元。公安机关经调查研判,杨某有重大作案嫌疑。

目前嫌疑人杨某对其犯罪行为供认不讳,现已移交立案单位做下一步处理。

记者 沈丽焕 通讯员 方磊

追回了

2男子公交车上偷手机

7路公交车司机帮忙追回,用时不到1分钟

本报讯 7月18日上午,海口公交集团公交总公司7路公交车司机张家雄运营中发现市民手机被盗,他立即起身协助市民追回被盗手机,整个过程用时不到1分钟。

监控显示,18日上午10点25分左右,公交车司机张家雄驾车运营到达丽晶花园站点。乘客刚下车,张家雄忽然转身提醒车上乘客检查自己的随身物品是否丢失,并告知大家车上有小偷。“那两名男子一下车,我就感觉不对劲。”张家雄指着监控中一胖一瘦、手持雨伞的两名黑衣男子说道。

“那两名男子的衣服和裤子几乎是一样的,瘦的走路东张西望,两人手里都拿着雨伞,我就怀疑他们是小偷了。”张家雄回忆道。

两名男子上车后,径直走到乘客中间。胖男挡住其余乘客的视线,瘦男趁机靠近被盜市

民(身着白色和褐色相间短袖条纹上衣),以雨伞挡住被盜市民裤兜,同时利用车上乘客挡住监控镜头。10点20分33秒,车辆刚刚离开泓环广场,一个疑似镊子的物品偷偷伸进了被盜市民的口袋。车辆到达丽晶花园站点后,两个人忽然依次下车。张家雄觉得市民手机极有可能已经失窃。“请大家赶紧查看自己的随身物品是否还在。”张家雄提醒道。

“我的手机不见了!”失主大声喊道。张家雄随即告诉失主嫌疑男子的特征,并指明他们逃走的方向。在张家雄的帮助下,失主不到1分钟便夺回了自己的被盜手机。

当天上午,失主特意通过12345热线表扬了张家雄见义勇为,挺身而出保障乘客财产安全的勇敢行为。

记者 沈丽焕 通讯员 陈杰 文/图



疑似镊子的物品伸进市民口袋

儋州

太意外

2人酒后挑逗女青年 路人制止被刺伤致死

本报讯 近日,由儋州市检察院复查刑事申诉案件后提请抗诉,海南省检察院第二分院(以下简称“二分院”)支持抗诉的李某军故意伤害罪一案获法院改判有期徒刑六年六个月。该案是儋州市检察院办理的首例刑事申诉提请抗诉获得法院改判的案件。

2009年4月,原审被告李某军与陈某某(已被判处无期徒刑)喝完酒后,走到儋州市师范学校门口,遇见女青年黄某黎,李某军便上前挑逗。此时,被害人王某生路过此处,欲阻止李某军,双方发生肢体冲突,陈某某见状,拿出一把尖刀,朝王某生背部猛刺一刀,随后,李某军与陈某某逃离现场。王某生被刺受伤后,经医院抢救无效,于次日凌晨4时死亡。

2012年9月,儋州市法院以故意伤害罪判处被告人李某军有期徒刑三年。2019年3月,被害人的父亲王某忠等人不服儋州市法院刑事判决,向儋州市检察院提出申诉。儋州市检察院复查后认为,原判决以故意伤害罪判处李某军有期徒刑三年,量刑时未能准确评判李某军具有从犯、自首、部分赔偿的法定从轻、减轻和酌定从轻情节,以及具有累犯的法定从重情节,造成量刑不当,有悖于罪刑相适应原则,提请二分院提出抗诉,并获二分院支持。后海南省第二中级人民法院作出再审决定,指令儋州市法院再审。

儋州市法院再审后认为,原判对原审被告人李某军是累犯,适用从重处罚的调节幅度偏轻,对李某军具有从犯、自首、部分赔偿并取得谅解的法定从轻、减轻和酌定从轻情节,适用减轻、从轻处罚的调节幅度过宽,原审量刑未能充分体现罪刑相适应原则,对原审被告人李某军量刑不当,判决撤销原判量刑部分,改判李某军有期徒刑六年六个月。

记者 畅凯 通讯员 颜树宗

儋州

太粗心

出门忘记灶台上还煮东西

一住宅楼2楼发生火灾,幸无人员伤亡

本报讯 7月17日10时30分,儋州市消防救援支队指挥中心接到群众报警称,那大镇一小区楼房出现冒烟。接到报警后,云月路消防站立即出动14名消防员赶赴现场处置。

到达现场时,消防员发现小区其中一住宅楼2楼住户家窗口有烟冒出,救援人员迅速开展火情侦查,确认是该住户家的厨房发生险情,灶台上的明火还没有熄灭,灶台上的砂锅和台面已经被高温烘烤爆裂,碎片散落一地,厨房一面墙体已经熏黑,火灾未发生蔓延。救援人员立即切断居民家中电源,关闭灶台明火和管道燃气阀门,就近取来生活用水给灶台进行降

温,几分钟化解险情。值得庆幸的是本次火灾并没有造成人员伤亡和重大财产损失。救援结束后,消防人员向住户了解到,上午因着急出门,忘记了灶台上还在煮东西,才造成此次火灾事故发生。

消防部门提醒,日常生活中时刻不忘消防安全,厨房用火时人员一定不能长时间离开,出门办事前务必要断火断电,家中电器设备不要长时间运转,家里的电气线路要经常检查维护。火灾预防切勿麻痹大意,酿成火灾必然追悔莫及。

通讯员 唐铭泽 记者 钟起的

招生喜讯

海口绿城实验学校

高一新生即日起可来校报名预留学位,提前预留学位者学费可在原有的优惠条件下再享受九五折优惠。招收30名优秀贫困生,学费全免。招生代码:1162
开设黄冈实验班,黄冈名师执教,打造黄冈品牌,提升绿城质量。创办美术、音乐艺术班,北京专家授课。

另招收一年级至九年级的新生及插班生,初三、高三复读生。

广告

学校地址:海口市灵山镇灵桂大道139号 咨询电话:65580148 65725525